

Consultas Realizadas

Licitación 452493 - Adquisición de medicamentos varios_ Plurianual

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 21-08-2024

Solicitamos a la convocante, permitir que la acreditación de experiencia para el caso de que el oferente no sea el fabricante y/o el titular del registro sanitario de la PROVISION DE MEDICAMENTOS, se realice de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en PROVISION DE MEDICAMENTOS, con copias de facturaciones Y/O copia de contratos de venta por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo ofertado en la presente licitación, en cualquiera de los siguientes años: 2021-2022-2023. Para el caso de que el oferente no sea el fabricante y/o el titular del registro sanitario de la PROVISION DE MEDICAMENTOS, dicha experiencia podrá estar igualmente acreditada tanto por el titular del registro sanitario o por el fabricante del producto que se oferta

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

La acreditación de la experiencia de los oferentes es un elemento crucial que debe ser evaluado rigurosamente para asegurar su capacidad en la provisión y la seguridad de manejo adecuado y riguroso de esos productos de acuerdo a las gestiones y normas de empresas del rubro conforme al órgano público rector en la materia Los productos requeridos no son simples bienes de uso, sino medicamentos cuya entrega a la Gobernación debe ser garantizada por empresas con la debida experiencia.

Por ende la experiencia debe ser acreditada por el oferente y no un tercero.

Consulta 2 - ITEM 3 PARACETAMOL + PSEUDOEFEDRINA + ASOCIADOS COMPRIMIDOS

Consulta Fecha de Consulta 21-08-2024

Solicitamos encarecidamente a la Convocante cambiar la presentación de caja x 15 blíster de 6 comprimidos por que va muy dirigido será mas aconsejable que sea caja x 15 comprimidos como mínimo para una mejor participación mas equitativa

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

El mismo estará modificado a través de una adenda

Consulta 3 - Item 83 CEFTRIAXONA POLVO PARA INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2024

MODIFICAR DE FRASCO AMPOLLA + SOLVENTE A solo FRASCO AMPOLLAS u OPCIONAL CON SOLVENTE, solicitamos encarecidamente a que se modifique las especificaciones técnicas que se encuentran con esas condicionantes, el hecho que vengan sin solvente no afecta en lo absoluto a su utilización y efectividad ya que son medicamentos que se utilizan en pacientes internados, por lo tanto en esa situación se utiliza de cloruro de sodio u agua para inyección a la hora de su administración que es intravenosa.

De esta manera se podrá dar mayor participación a los oferentes e incluso abaratar costos en algunos casos

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

Se adecue a la presentación de los medicamentos de acuerdo al pliego de bases y condiciones; debido a que los mismos se basan de acuerdo a los requerimientos de las necesidades de la población y de las Instituciones de salud que operan en el Departamento. Ya que es un antibiótico de uso frecuente en pediatría en las urgencias, de administración intramuscular en tratamiento ambulatorios y que siendo niños pequeños requieren del solvente anestésico para disminuir el dolor.

17/10/25 10:39 1/4



Consulta 4 - ITEM 93: CEFOTAXIMA INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 26-08-2024

MODIFICAR DE FRASCO AMPOLLA + SOLVENTE A solo FRASCO AMPOLLAS u OPCIONAL CON SOLVENTE, solicitamos encarecidamente a que se modifique las especificaciones técnicas que se encuentran con esas condicionantes, el hecho que vengan sin solvente no afecta en lo absoluto a su utilización y efectividad ya que son medicamentos que se utilizan en pacientes internados, por lo tanto en esa situación se utiliza de cloruro de sodio u agua para inyección a la hora de su administración que es intravenosa.

De esta manera se podrá dar mayor participación a los oferentes e incluso abaratar costos en algunos casos

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

El mismo estará modificado a través de una adenda

Consulta 5 - item 59 NFBIVOLOL

Consulta Fecha de Consulta 28-08-2024

Solicitamos encarecidamente a la Convocante cambiar la presentación de caja x 30 comprimidos A caja x 28 comprimidos como mínimo, de modo a dar mayor participación o modificar a comprimido, esto beneficiaria a la institución, y respaldaría y ayudaría a que la compra pública sea mas eficiente y transparente, según lo estipula la ley 7021/22.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

Se adecue a la presentación de los medicamentos de acuerdo al pliego de bases y condiciones; debido a que los mismos se basan de acuerdo a los requerimientos de las necesidades de la población y de las Instituciones de salud que operan en el Departamento. Pues de esta manera se podría ayudar con más cantidad de días conforme al tratamiento que lo requiera

Consulta 6 - ITEM 58 NEBIVOLOL 5 MG

Consulta Fecha de Consulta 28-08-2024

Solicitamos encarecidamente a la Convocante cambiar la presentación de caja x 30 comprimidos A caja x 28 comprimidos como mínimo, de modo a dar mayor participación o modificar a comprimido, esto beneficiaria a la institución, y respaldaría y ayudaría a que la compra pública sea mas eficiente y transparente, según lo estipula la ley 7021/22.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

Se adecue a la presentación de los medicamentos de acuerdo al pliego de bases y condiciones; debido a que los mismos se basan de acuerdo a los requerimientos de las necesidades de la población y de las Instituciones de salud que operan en el Departamento. Pues de esta manera se podría ayudar con más cantidad de días conforme al tratamiento que lo requiera

Consulta 7 - ITEM 16 PREGABALINA 75MG

Consulta Fecha de Consulta 28-08-2024

Solicitamos encarecidamente a la Convocante cambiar la presentación de caja x 30 comprimidos A caja x 28 comprimidos como mínimo, de modo a dar mayor participación o modificar a comprimido, esto beneficiaria a la institución, y respaldaría y ayudaría a que la compra pública sea mas eficiente y transparente, según lo estipula la ley 7021/22.

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

Se adecue a la presentación de los medicamentos de acuerdo al pliego de bases y condiciones; debido a que los mismos se basan de acuerdo a los requerimientos de las necesidades de la población y de las Instituciones de salud que operan en el Departamento. Pues de esta manera se podría ayudar con más cantidad de días conforme al tratamiento que lo requiera

17/10/25 10:39 2/4



Consulta 8 - numero de licitación

Consulta Fecha de Consulta 28-08-2024

se solicita amablemente a la convocante aclarar el numero de la Licitacion, debido a que no se visualiza. (ejemplo LPN 01-24)

Respuesta Fecha de Respuesta 30-08-2024

El proceso se identifica con La Licitación Publica Nacional - Adquisición de Medicamentos Varios -Plurianual y con ID 452493 que es el identificador en el SICP.

Consulta 9 - Requisitos documentales

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Solicitamos a la Convocante incluir en el PBC lo siguiente: Para productos Importados, Autorización del Fabricante Internacional para los Representantes y/o Distribuidores, en la forma debida: Consularizado, Legalizado y/o Apostillado, e inscrito en Registros Públicos.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-09-2024

Conforme al PBC estándar y la normativa, favorece a la participación y concurrencia de ofertas, que se presente las documentaciones de legalización/apostillado en etapa contractual por lo que de ser necesario la convocante realizará las revisiones respectivas

Consulta 10 - Experiencia Requerida

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Solicitamos a la convocante incluir lo siguiente como requisito documental para la evaluación de la capacidad técnica lo siguiente; Si el oferente no fuese el fabricante y/o el titular del registro sanitario de los medicamentos, tanto para medicamentos nacionales como para medicamentos importados, la experiencia señalada en párrafo anterior deberá estar acreditada tanto por el oferente, como por el titular del registro sanitario y por el fabricante del producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-09-2024

Conforme a la versión vigente del PBC, se establecen parámetros claros y objetivos que equilibran condiciones técnicas indispensables al tiempo de favorecer a la posibilidad de una concurrencia adecuada de ofertas, por ello, se han considerados suficientemente las condiciones técnicas y requisitos de participación plasmados en el PBC.

Consulta 11 - Requisitos documentales

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Solicitamos a la convocante incluir como requisito documental, que si el oferente oferta productos de otra empresa que no sean de su fabricación presente copia de la Resolución de Apertura vigente, del poder dante, para fabricar, importar, representar, comercializar medicamentos, según como corresponda, expedida por la Dirección de Vigilancia Sanitaria

Respuesta Fecha de Respuesta 10-09-2024

Conforme a la versión vigente del PBC, se establecen parámetros claros y objetivos que equilibran condiciones técnicas indispensables al tiempo de favorecer a la posibilidad de una concurrencia adecuada de ofertas, por ello, se han considerados suficientemente las condiciones técnicas y requisitos de participación plasmados en el PBC.

17/10/25 10:39 3/4



Consulta 12 - Item 74 - cefalexina

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Solicitamos a la Convocante cambiar la forma farmacéutica de comprimidos a capsulas para dar mayor participación a los oferentes esto beneficiaria a la institución, ya que la presentación en capsulas tiene más salida en el mercado local.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-09-2024

Atendiendo al pedido técnico de la Dirección Médica se ha optado por la Cefalexina Comprimidos teniendo en cuenta que la Forma Farmacéutica "Comprimidos", contienen dosis más elevadas de los ingredientes activos que las que suelen incluir las cápsulas, por otro lado cabe destacar de que las Cápsulas, suelen caducar más rápido que un Comprimido y son de un precio más elevado, También indicar que los códigos de catálogo son diferentes entre Comprimido y Cápsula. La convocante debe optar por una forma farmacéutica que le otorgue los beneficios de buen costo y larga vigencia, así como la forma farmacéutica que se encuentran en el mercado es la de comprimidos se optó por la misma. Solicitamos a los Potenciales Oferentes adecuarse a las Especificaciones del PBC

17/10/25 10:39 4/4